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GODIŠNJI IZVEŠTAJ AD TRŽNICA SUBOTICA

za 2025. godinu

Subotica, April 2026. godine



Godišnji izveštaj za 2025. godinu, sastavljen je u skladu sa čl. 71. Zakona o tržištu kapitala

(„Sl. glasnik RS”, br. 129/2021 i 109/2025) i u skladu sa Pravilnikom o izveštavanju javnih

društava („Sl. glasnik RS“, br.77/2022)

SADRŽINA GODIŠNJEG IZVEŠTAJA

I. Finansijski izveštaji za 2025. godinu sa napomenama

II. Izveštaj o reviziji za 2025. godinu

III. Godišnji Izveštaj o poslovanju Društva u 2025. godini sa izveštajem o

korporativnom upravljanju

IV. Izjava lica odgovornih za sastavljanje godišnjeg izveštaja

V. Odluka o usvajanju finansijskog izveštaja za 2025. godinu

VI. Odluka o usvajanju godišnjeg izveštaja o poslovanju

VII. Odluka o pokriću gubitka
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Izveštaj nezavisnog revizora 

 

ORGANIMA UPRAVLJANJA I RUKOVOĐENJA DRUŠTVA 

AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA USLUGE NA TRŽNICAMA TRŽNICA SUBOTICA 

Mišljenje 

Izvršili smo reviziju priloženih godišnjih finansijskih izveštaja „AKCIONARSKOG DRUŠTVA ZA 
USLUGE NA TRŽNICAMA TRŽNICA SUBOTICA (dalje u tekstu Društvo), koji uključuju bilans stanja 
na dan 31. decembra 2025. godine, bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o 
promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu završenu na taj dan, kao i 
napomene uz finansijske izveštaje koje uključuju pregled značajnih računovodstvenih politika i 
druge objašnjavajuće informacije. 

 
Po našem mišljenju, finansijski izveštaji istinito i objektivno po svim materijalno značajnim 
pitanjima, prikazuju finansijsko stanje Društva na dan 31. decembra 2025. godine, kao i rezultate 
njegovog poslovanja i tokove gotovine za poslovnu godinu završenu na taj dan, u skladu sa 
računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji i računovodstvenim politikama 
obelodanjenim u napomenama uz finansijske izveštaje. 
 
 
Osnova za mišljenje 
 
Reviziju smo izvršili u skladu sa Standardima revizije primenljivim u Republici Srbiji. Naše 
odgovornosti u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u odeljku „Odgovornost revizora 
za reviziju finansijskih izveštaja“. Mi smo nezavisni u odnosu na Društvo u skladu sa 
Međunarodnim kodeksom etike za profesionalne računovođe (uključujući i Međunarodne 
standarde nezavisnosti) (IESBA Kodeks) i etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju 
finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa 
ovim zahtevima i IESBA Kodeksom.  
Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući da obezbede osnovu za naše 
mišljenje. 

 
 
 
 



    

 

 
 
 
Ključna revizijska pitanja 
 
Ključna revizijska pitanja su pitanja koja su, po našem profesionalnom prosuđivanju, bila od 
najvećeg značaja u našoj reviziji finansijskih izveštaja za tekući period. Ova pitanja su razmatrana 
u kontekstu revizije finansijskih izveštaja u celini i u formiranju našeg mišljenja o njima, i mi nismo 
izneli izdvojeno mišljenje o ovim pitanjima.  
 
Pored pitanja koja su opisana u odeljku Osnova za kvalifikovano mišljenje odredili smo da su 
pitanja opisana u nastavku ključna revizijska pitanja koja će biti saopštena u našem izveštaju: 
 

1. Priznavanje poslovnih prihoda 

Ključno revizijsko pitanje Kako je revizija odgovorila na ključno 
pitanje 

Poslovni prihod je važan pokazatelj koji se 
koristi za procenu uspešnosti poslovanja 
Društva. Postoji rizik da prihodi u finansijskim 
izveštajima budu prikazani u iznosu većem od 
onog koji zapravo generiše Društvo. 

U Napomenama 4.3. i 9.1. uz finansijske 
izveštaje obelodanjene su računovodstvene 
politike i informacije u vezi sa priznavanjem 
poslovnih prihoda. 

Društvo najveći deo prihoda ostvaruje po 
osnovu iznajmljivanja vlastitih ili iznajmljenih 
nekretnine i upravljanja njima.  

Zbog prirode i složenosti transakcija pitanje 
generisanja prihoda opredelili smo kao ključno 
pitanje revizije. 

Kao odgovor na navedene rizike u vezi sa 
priznavanjem prihoda, izvršili smo procenu 
doslednosti primenjenih  računovodstvenih 
politika; 

- Za rizik priznavanja prihoda, revizorski tim je 
proširio obim procedura i sproveo kombinaciju 
testiranja internih kontrola i suštinskih 
testova, testova detalja i analitičkih procedura. 
Posebna pažnja posvećena je vremenskom 
razgraničenju prihoda kroz ispitivanje 
transakcija oko datuma bilansa, proveri 
podudarnosti sa ugovorima, isporukama i 
nezavisnim izvorima podataka, kao i analitičkoj 
proceni neuobičajenih kretanja. Testirali smo 
stavke iz uzorka prihoda i uvidom u naloge za 
knjiženje i fakture kao i vezu sa povezanim 
kontima i pomoćnim evidencijama. Testirali 
smo korelaciju prihoda sa potraživanjima i 
prijavama za porez na dodatu vrednost. 
Dodatno je proverena pouzdanost 
informatičkih podataka koji utiču na 
finansijsko izveštavanje u vezi prihoda.     

Na osnovu sprovedenih procedura nismo 
identifikovali materijalno značajne razlike 
između naših postupaka i podataka 
zabeleženih u poslovnim knjigama Društva u 
pogledu priznavanja prihoda. 



    

 

Ostala pitanja 

 
Finansijske izveštaje Društva za godinu završenu 31. decembra 2024. godine revidirao je drugi 
revizor koji je dana 12.03.2025. godine izrazio nemodifikovano mišljenje o tim finansijskim 
izveštajima. 
 
 
Ostale informacije sadržane u Godišnjem izveštaju o poslovanju Društva 
 
Ostale informacije obuhvataju informacije uključene u godišnji izveštaj o poslovanju, ali ne 
uključuju godišnje finansijske izveštaje i izveštaj nezavisnog revizora o njima. Rukovodstvo 
Društva je odgovorno za pripremu ostalih informacija u skladu sa propisima Republike Srbije. 
 
Naše mišljenje o godišnjim finansijskim izveštajima ne obuhvata ostale informacije, osim u meri 
u kojoj je to izričito navedeno u delu našeg izveštaja nezavisnog revizora pod naslovom Ostale 
informacije sadržane u Godišnjem izveštaju o poslovanju Društva, i mi ne izražavamo bilo koji 
oblik zaključka kojim se pruža uveravanje o njima. 
 
U vezi sa našom revizijom godišnjih finansijskih izveštaja, naša odgovornost je da pročitamo 
ostale informacije i pritom razmotrimo da li postoji materijalna nedoslednost između njih i 
finansijskih izveštaja, ili da li prema našim saznanjima stečenim tokom revizije ili na drugi način, 
predstavljaju materijalno pogrešna iskazivanja. Ako, na osnovu rada koji smo obavili, zaključimo 
da postoji materijalno pogrešno iskazivanje ostalih informacija, od nas se zahteva da tu činjenicu 
saopštimo u izveštaju. U tom smislu, ne postoji ništa što bi trebalo da saopštimo u izveštaju. 
 
U skladu sa zahtevima koji proističu iz člana 33 Zakona o računovodstvu ("Sl. glasnik RS", br. 
73/2019 i 44/2021 - dr. zakon)  i člana 39 Zakona o reviziji ("Sl. glasnik RS", br. 73/2019) izvršili 
smo zahtevane radnje u vezi sa godišnjim izveštajem o poslovanju  u cilju provere usklađenosti 
godišnjeg izveštaja o poslovanju sa godišnjim finansijskim izveštajima Društva, kao i provere da 
li je godišnji izveštaj o poslovanju sastavljen u skladu sa važećim zakonskim odredbama.   
 
Po našem mišljenju, godišnji izveštaj o poslovanju je:  

▪ usklađen sa godišnjim finansijskim izveštajima Društva i  

▪ sastavljen u skladu sa važećim zakonskim odredbama člana 34 Zakona o računovodstvu. 
Na osnovu poznavanja i razumevanja Društva i njegovog okruženja, stečenog tokom revizije ili 
na drugi način, nismo utvrdili materijalno značajne pogrešne navode u godišnjem izveštaju o 
poslovanju. 

 
 
Odgovornost rukovodstva i lica ovlašćenih za upravljanje za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa 
Zakonom o računovodstvu i ostalim računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, kao 



    

 

i za ustrojavanje neophodnih internih kontrola koje omogućuju pripremu finansijskih izveštaja koji 
ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled prevare ili greške. 
 
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Društva je odgovorno za procenu sposobnosti 
Društva da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi, 
pitanja koja se odnose na stalnost poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao 
računovodstvene osnove, osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi 
poslovanje, ili nema drugu realnu mogućnost osim da to uradi. 
 
Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja 
Društva. 
 
 
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 
 
Naš cilj je sticanje uverenja u razumnoj meri o tome da finansijski izveštaji, uzeti u celini, ne 
sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške; i 
izdavanje revizorskog izveštaja koji sadrži mišljenje revizora. Uveravanje u razumnoj meri 
označava visok nivo uveravanja, ali ne predstavlja garanciju da će revizija sprovedena u skladu 
sa Standardima revizije primenljivim u Republici Srbiji uvek otkriti materijalno pogrešne iskaze, 
ako takvi iskazi postoje.  Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i 
smatraju se materijalno značajanim ako je razumno očekivati da će oni, pojedinačno ili zbirno, 
uticati na ekonomske odluke korisnika donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja. 
 

Kao deo revizije u skladu sa Standardima revizije primenljivim u Repubilici Srbiji, mi primenjujemo 

profesionalno prosuđivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Isto tako mi: 

• Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno značajnih pogrešnih iskaza, nastalih 

usled prevare ili greške, osmišljavanje i obavljanje revizijskih postupaka koji su prikladni 

za te rizike i pribavljanje dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza da obezbede osnovu za 

mišljenje revizora. Rizik da neće biti identifikovani materijalno značajni pogrešni iskazi koji 

su rezultat prevare je veći nego za pogrešne iskaze nastale usled greške, jer prevara može 

da uključi udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, lažno predstavljanje ili 

zaobilaženje interne kontrole. 

• Stičemo razumevanje o internim kontrolama koje su relevantne za reviziju radi 

osmišljavanja revizijskih postupaka koji su prikladni datim okolnostima, ali ne u cilju 

izražavanje mišljenja o efikasnosti internih kontrola. 

• Vršimo procenu primenjenih računovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne 

računovodstvene procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo.  

• Donosimo zaključak o prikladnosti načela stalnosti kao računovodstvene osnove od strane 

rukovodstva i na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza da li postoji materijalna 

neizvesnost u vezi sa događajima ili uslovima koji mogu da izazovu značajnu sumnju u 

pogledu sposobnosti Društva da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti. 



    

 

Ako zaključimo da postoji materijalna neizvesnost dužni smo da u svom izveštaju 

skrenemo pažnju na povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili ako takva 

obelodanjivanja nisu adekvatna, da modifikujemo svoje mišljenje. Naši zaključci se 

zasnivaju na revizijskim dokazima prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Međutim 

budući događaji ili uslovi mogu za posledicu da imaju da entitet prestane da postoji u 

skladu sa načelom stalnosti. 

• Vršimo procenu ukupne prezentacije, strukture i sadržaja finansijskih izveštaja, uključujući 

obelodanjivanja i da li su u svim finansijskim izveštajima prikazane osnovne transakcije i 

događaji na takav način da se postigne fer prezentacija.  

• Saopštavamo licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, planirani obim i vreme 

revizije i značajne revizorske nalaze, uključujući sve značajne nedostatke interne kontrole 

koje smo identifikovali tokom revizije.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beograd, 13.3.2026. godine 

Licencirani ovlašćeni revizor 

 

 

Jelena Mihić Munjić 

 

 

 

 

 










































































































































































































































